

合肥一、六、八联合招生均衡派位昨日举行 参与派位的最高分“花落”合肥六中

A1组、A2组、A5组……昨天上午，合肥一中、六中、八中联合招生均衡派位工作成功举行，随着合肥一中、六中、八中三位副校长轮流抽取一组组号码，参加派位的4904名考生分别被三所名校“摇”走。

据了解，以795分摘得2018年合肥市中考“头名”的考生史乐陶已经提前参加了合肥一中西洋乐特长生的考试，被合肥一中提前录取。因此没有参加昨天的均衡派位。参加派位的最高分考生被“摇”进合肥六中。昨天上午，被三校录取并参加派位的考生已经可以查询到录取结果。
□记者 胡龙生

4904名准高一新生全部参加均衡派位

据合肥市教育招生考试院相关负责人介绍，2018年合肥一中、六中、八中联合招收共5250人。除各校提前自主录取的特长生(含校园足球和篮球定点学校)346人(一中125人、六中97人、八中124人)外，其余4904名高一新生均须参加均衡派位。其中统招生465人、指标到校生4439人。

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者在现场了解到，派位按统招生和指标到校生分别进行。统招生。共录取465人，含双胞胎3对，共6人，其中1人为指标到校生，实际463个号，466人参加派位。根据3所学校统招生计划比例，均衡派位为A1、A2、A3……A16，共16组。其中A1-A15，每组29个号，A16组28个号。

共有4439人参加指标到校派位。其中双胞胎17对，共34人，另有1人已参加统招派位，实际4421个号，共有4438人参加指标到校派位。根据3所学校指标到校招生计划比例，均衡派位为B1、B2、B3，共3组，其中B1组1473



个号，B2、B3组1474个号。

对三校联合招收的高一新生按照统招生和指标到校生分别排序，每位考生生成一个序号。怎么摇才最公平？市场星报、安徽财经网记者在现场了解到，不论是统招生还是指标到校生，都以“Z”字形来排组，一组一组地进行派位，而三所学校谁先摇号则由家长代表“抽了算”。

参与派位的最高分被六中“摘得”

今年六中成功摇走“摇号最高分”。“六中今年的手气不错，一举夺得一号签。”当参与摇号的第一名被六中摇中

时，现场的家长纷纷感叹六中“手气”太好。

今年，以795分摘得2018年合肥市中考“头名”的考生史乐陶提前参加了合肥一中西洋乐特长生的考试，已经被合肥一中提前录取。因此没有参加昨天的均衡派位。

针对双胞胎考生如何摇号的问题，考试院相关负责人表示，三校今年的均衡派位也沿袭了“老办法”——两人作同一个号参加摇号，分到同所学校就读。今年有20对同时进入联招的双胞胎家长提出申请，希望能够让自己的两个孩子进入同一所学校就读。本着以人为本的理念，报市招委会同意，将此20对双胞胎按其中高分考生进行派位，低分的随高分进入同一所学校就读。

本科一批平行志愿第一轮投档考生74609人

星报讯(记者 于彩丽) 7月24日，省教育招生考试院通报了我省2018年普通高校招生录取情况，目前，普通文理科本专科提前批，国家专项、地方专项，艺术类第一、二批，体育本科批等录取工作已经顺利结束，共录取32606人。从7月22日开始，一本批次录取工作全面展开，当天晚上22:00，完成本科一批平行志愿第一轮投档，共投档考生74609人。

据悉，截至7月22日晚10:00，已完成普通文理科本专科提前批，国家专项、地方专项，艺术类第一、二批，体育本科批，共录取32606人。其中，普通文

理科本科提前批(含军校、公安、公费师范生、免费医学定向和其他五类)录取3227人，专科提前批录取2446人，艺术类第一、二批录取17448人，体育本科批录取2711人，国家专项、地方专项录取6774人。

从7月22日开始，一本批次录取工作全面展开，7月22日晚上22:00，完成本科一批平行志愿第一轮投档，共投档考生74609人。其中文科14415人，理科60194人，一次性出档率分别达到96.7%和97.9%。与此同时，艺术类第三批次、体育类高职专科批次的录取工作也将全面展开。

我省企业创新活跃度居全国第三位

星报讯(黄绍林 黄瑜 记者 沈娟娟) 记者从省统计局了解到，据对全省3.11万规模以上企业进行的创新调查结果显示，2017年，全省有1.35万家企业开展了创新活动，占全部调查企业的43.4%，创新活跃度仅次于江苏(47.8%)、浙江(47.1%)，居全国第3、中部第1位，比2016年提高1.3个百分点，比全国平均水平高3.5个百分点。

在企业创新保持活跃的同时，创新成功率也保持在较高水平。2017年，全省有1.29万家企业成功实现创新，占全部调查企业的41.4%，比2016年提高1.1个百分点。分行业看，工业企业创新成功率最高，达到47.5%，服务业和建筑业分别为32.4%和29%，比上年分别提高1.8、0.7和1.5个百分点。

调查表明，3.11万企业中有1.79万家表示制定了今后和未来发展创新战略目标，占57.7%，比全国平均水平高7个百分点。具体地看，将创新战略目标确定为增加创新投入、提升企业竞争力的企业占55.6%，确定为赶超同行业国内领先企业占19.9%，保持现有的技术水平和生产经营状况占16.9%，赶超同行业国际领先企业占4.5%，保持本领域的国际领先地位占2.9%，其他目标占0.3%。赶超国内外领先企业、提升企业竞争力的合计占80%，比全国平均水平高2.4个百分点。

记者了解到，2017年，我省企业产品创新、工艺创新、组织创新和营销创新等多种创新形式相继涌现，从创新影响看，有32.2%的被调查企业认为产品创新影响最大，有27.6%的企业认为营销创新影响最大，有23.7%的企业认为组织创新影响最大，有16.5%的企业认为工艺创新影响最大。

相关负责人透露，去年，我省企业知识产权保护和运用受到重视。数据显示，2017年，全省有1.88万家企业采取了知识产权保护或相关措施，用于保持与提高企业持续创新能力，占60.6%。其中，发挥时间上的先发优势、对技术秘密进行内部保护、申请注册商标、申请发明专利、申请实用新型或外观设计专利、形成国家或行业标准、应用难以复制的复杂技术和进行版权登记的企业所占比重分别为24.7%、15%、14.2%、10.3%、9.6%、7.4%、3.3%和2.1%。2017年底，这些企业拥有有效发明专利5.24万件，其中2.81万件实现转化且已被实施，占53.6%。

安徽公布固体废物污染案最新进展 铜陵、池州两起案件共20人被处理

星报讯(记者 祝亮) 2017年下半年，铜陵市发生跨省界向该市长江堤坝内转移、倾倒危险废物的重大污染环境案件；今年3月下旬，池州市贵池区前江工业园发生固体废物污染环境案件……为了遏制这一现象，省政府日前出台了《安徽省人民政府关于建立固体废物污染防控长效机制的意见》。

据省环保厅环境监察局副局长田春介绍，2017年下半年，铜陵市发生跨省界向该市长江堤坝内转移、倾倒危险废物的重大污染环境案件；今年3月下旬，池州市贵池区前江工业园区发生固体废物污染环境案件。

铜陵案件中查扣的8艘装载固体废物船只全部安全押回江苏、浙江原装码头，非法倾倒的危险废物和固体废物已全部安全处置，倾倒场地已完成土壤治理和生态修复，公安机关、检察机关会同环保部门查证犯罪嫌疑人29人、逮捕10人。

池州案件中涉及的19家企业、39个环境问题已全部进行整改，其中18家企业已按规定通过当地环保部门初步验收，前江工业园区内非法堆放的固体

废物已全部妥善处置，相关环境违法行为已依法查处，公安机关刑事立案5起、刑事拘留10人。

沿江5市共排查出国废问题827个，截至6月底，已完成整改821个。此外，对沿江5市以外的其他11个市开展了排查整治，共排查问题892个，已完成整改832个。

根据意见，我省将建立覆盖省、市、县三级的固体废物信息管理系统，对涉固体废物企业依托平台实施申报登记，逐步实行固体废物信息化监管。严格固体废物转移管理，固体废物跨省贮存、处置应当依法履行审批程序，严格落实利用类危险废物外省转入限额，禁止外省危险废物转入我省焚烧、干化、物化、填埋。工业固体废物跨省、市、县转移利用，应当在所在地设区市或县级环境保护部门申报登记。推进固体废物减量化，提高固体废物综合利用水平。

同时畅通举报渠道，及时修订《安徽省环境违法行为有奖举报办法》，增加涉危险废物、工业固体废物方面环境违法行为的有关举报奖励条款，大幅提高奖励标准。奖励经费由同级财政部门在环境保护部门年度预算中予以保障。